

梅山湾沙滩公园全线开放

7月16日起恢复收取门票,瞬时接待量可达2.5万名游客

昨日上午,记者从有关会议上获悉,阿拉宁波的一处网红景区——梅山湾沙滩公园即日起全线开放,海岸线长度从去年试运营时的700米增加到1880米,游客接待量、门票以及配套设施等方面也均有变化。



梅山湾沙滩公园一景。

沙滩公园全线开放,海岸线增至1.8公里

“即日起,梅山湾沙滩公园全线开放!”宁波蓝色海湾旅游景区管理有限公司总经理徐奎介绍称,该景区的月牙形沙滩面积为32万平方米,海岸线的长度达1.88公里,约是此前的2.7倍。

梅山湾沙滩公园位于梅山红桥与水道南坝之间,从2013年9月开始建设,总投资4亿元。该景区自2018年7月16日试运营以来,引起了众多宁波市民的高度关注,但首期仅开放了700

米海岸线。

官方数据显示,截至今年5月,梅山湾沙滩公园累计接待游客突破100万人次,单日最高接待游客量42300多人!此番全线开放海岸线,为景区的接待量带来更多的可能性,“据测算,景区瞬时人流将由以往的5000人次增至25000人次,全日最大人流量可达75000人次。”徐奎介绍道。

沙滩、水上项目丰富,“乐湃水道”体量国内第一

昨日上午10点,记者前往梅山湾沙滩公园一探。

首先映入眼帘的是一座流线型设计的全新大门,颇具海洋风格。景区入口由此前的2个增至3个。新大门距离景区配套停车场较近,步行或乘坐接驳车都可,大门边上新增了品牌水吧、连锁便利超市、土特产商城。

走进景区,沙滩海岸线的增长是显而易见的,视野明显开阔了很多,宜狂奔、利拍照。尽

管昨天是工作日,但仍有千余名游客陆续到此亲水嬉戏。

与以往不同的是,该景区沙滩平面布置被分为广场区、公共游乐区、水上娱乐区及沙滩排球场区域,更加突出滨海运动休闲主题。而且,今年“长大”了的公园不但保留了原有的项目,还新增了许多刺激、新奇的新项目,包括沙地摩托、乐湃水道、水上碰碰船等。其中,“乐湃水道”作为大型水上娱乐挑战项目,体量世界第二、中国第一。

景区从7月16日起,恢复收取门票费用

据悉,为了打造长三角地区最具滨海风情的标志性旅游目的地,梅山湾沙滩公园这一年来在品质提升上下足了功夫,通过地表水截流,避免其他水体流进公园区域;在水上设立浮床,利用贝类、藻类吸附富营养物质;安装水动力装置,提高水体流动性;栽种水生植物,进行自然隔离,提高水体净化能力。

此外,崭新亮相的梅山湾沙滩公园还将恢复收取门票。“景区将从7月16日起,重新恢复收取门票费用。”据景区有关负责人介绍,门票收

入主要是为了沙滩的可持续性开发和充分保护海洋环境,属于管理服务型收费。“近一年来,公园办理完成了所属海域经营性用海不动产权证书,且按规定缴纳了海域使用金。”该负责人说。

掐指一算,本周末仍可免费游玩。记者从最新购票指南上看到,门票主要分为淡季票和旺季票,今夏7月16日至8月31日期间,周一至周五全价票为30元/人;双休日、法定节假日全价票为50元/人。全日制在校学生、老年人、儿童等群体均有优惠。 记者 谢舒奕 文/摄

市防指发出继续做好新一轮强降雨防御工作的通知 及时做好水库河网的预泄预排

本报讯(记者 边城雨 通讯员 沈伟)根据气象分析,今天晚上到13日和16日、17日,我市还有两次强降雨过程,且主汛期即将到来。昨天,市防指发出通知,要求继续做好新一轮强降雨防御工作。

据了解,6月17日我市入梅以来,已先后经历7轮强降雨,并呈降雨量大、降雨区域集中和降雨间隔较短特点,导致土体水分饱和,山洪地质灾害风险增加,大中型水库蓄水处于高水位,超汛限水位的小型水库畅泄溢流下降水位困难。

通知要求,各地各部门要认真贯彻落实国家防总近期印发的《地方各级人民政府行政首长防汛抗旱工作职责》要求,严格落实以行政首长负责制为核心的各项防汛防台责任制,加大

督促力度,确保防汛责任分解到岗、责任到人、落实到位。

通知还指出,各地各部门要切实加强巡查排查、工程安全管理、城镇排涝,及时做好水利工程调度,特别是要抢抓天气机遇,及时做好水库河网的预泄预排,发现险情,及时报告,及时处置,及时果断转移危险区域群众,确保人员安全。各级防指要统筹抢险救援力量的预置和布防,细化救援方案,做到统一调度、快速出动、有效救援。各部门要组织好本系统、本单位的防汛抢险队伍,并及时提供抢险技术支撑。各地各部门要强化监测预报、会商研判,一旦发现成灾征兆,要及时发布预警,及时启动响应,及时动员部署。

同分考生就有近千人 今年高考志愿咋填填 高招咨询会在城市职院举行

本报讯(记者 李臻 通讯员 邬静波)2019年高考志愿填报和录取工作正在进行中。7月12日,高招咨询会在宁波城市职业技术学院举行,这次主要是面对二、三段高考志愿填报考生和家长。

参加本次高校招生咨询会的80余所高校主要为省内高校,还有上海、江苏等地的多所高校。记者了解到,普通类二段考生的志愿填报将在7月23日8:30—7月24日17:30进行,三段考生志愿将在8月3日8:30—8月4日17:30进行。

只见现场来咨询的,很多是一家三口齐上阵,也有几个同学一起相约来了解情况的。场馆内人头攒动,很多摊位前都挤得水泄不通,火热气氛堪比当日天气。

“我儿子只考了533分,从分数揭晓我们就开始考虑志愿问题了,但发现这个志愿实在太难填了。”张先生带着儿子已经在现场转了两圈,手头收集一大堆资料,却还是一筹莫展,“招这个成绩的学校虽然很多,但是我们都不太了解,也不知道各个学校专业方向的区别。而且,考生的分数都很接近,甚至同分有上千名呢。”

在现场,说二段、三段志愿难填的家长的考生不是少数,自己的分数能上哪些学校?需要特别注意什么问题?多家长的考生都很焦虑,心中的疑问有一大堆。

如何填报志愿?宁波城市职业技术学院招生办副主任陈烽有一个观点,他建议家长和考生在志愿填报时,考生一定要有自己的想法和主见,家长一定不要包揽包办,因为考生是志愿填报的主体也是未来学习生活的主体,一定要有思考。

他介绍说,考生在填报志愿时要遵循匹配原则,“这里的匹配不仅仅是指考生的‘位次号’要与对应的院校及专业相匹配,不高估自己也不低估自己,同时还指考生所填报的专业要与自身的性格、特长及今后的就业相匹配。”同时,他建议考生要注意梯度原则,“就是要做好冲、稳、保志愿的合理分配,如果志愿的排列不合理,表面上看似填足了80个志愿,实际上大部分均是废志愿。”

需要提醒的是,考生在填报志愿时,要注意三个维度,首先要对自己的诉求有一个清晰的了解,是一定想去哪个城市上学,还是一定要学哪个专业,或者想尽量上一个好的学校。不同的诉求就有不同的填报志愿方法。

最后,陈烽对考生和家长有四个提醒:“提醒家长和考生要看各高校招生章程;要理性地看待热门专业和冷门专业;要学会用工具;要正确地处理好分数、专业、院校、地域的关系。”他举例说,比如学会用工具,考生大家要学会参考往年的位次号,要学会利用EXCEL表快速筛选有效志愿,也要利用小程序,如高考帮的志愿填报系统,这些都是非常有用的工具。